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4_ Prvi pribrojnik je 3. Drugi pribrojnik je 10.

Koliki je zbroj? Napisi kratak odgovor.

RACUN:

ODGOVOR:

/2]
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5. Koiji je broj za 6 manji od broja 187
Napisi kratak odgovor.

RACUN:

ODGOVOR:

6_ Razliku brojeva 18 i 5 usporedi sa zbrojem brojeva 11 i 4.

USPOREDBA: 18 — 3 O 1M1 +4

RACUN:
/3]

7, IzraBunaj razliku brojeva 18 i 8.
RACUN:

8. Kojije broj za 6 veci od broja 13?
Napisi kratak odgovor.

RACUN:

ODGOVOR:




9.

10.

A SKUPINA

Marija ima 5 bombona. Tena ima 2 bombona/manje od Marije.
IzraCunaj koliko bombona ima Tena.

RACUN:

ODGOVOR: =

Koliko bombona Marija i Tena imaju zajedno?

RACUN:

ODGOVOR:
L /4]

Ante ima 19 kn. Zeli kupiti sli¢icu koja kosta 2 kn i bojice koje ko3taju
15 kn. Htio bi kupiti i gumu za Zvakanje koja kosta 3 kn.

Moze li Ante sve to kupiti? Objasni svoj odgovor.
Napisi ili nacrtaj podatke.

RACUN:

USPOREDBA: 19 Q [:]

ODGOVOR:




